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Μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, ποιο από τα δύο κόμματα θα θέλατε
 περισσότερο να κερδίσει τις επόμενες βουλευτικές εκλογές;

36,8

29,6

23,6

2,4

Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα, ποιος θεωρείτε ότι 
είναι περισσότερο αξιόπιστος / συνεπής στις εξαγγελίες του; 

38,9

17,8

40,9

2,4

Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για πρωθυπουργό;

25,7 

35,8

1

37,4

Μεταξύ Κ. Μητσοτάκη και Α. Τσίπρα, ποιος θεωρείτε ότι 
είναι περισσότερο ασυμβίβαστος απέναντι σε συμφέροντα;  

20,2

4,6

Πώς κρίνετε το πρόσφατο πακέτο μέτρων της κυβέρνησης για 
την αντιμετώπιση της ακρίβειας στην ηλεκτρική ενέργεια;

17,6
22,1

55,5

4,8 

Συμφωνείτε με την τροπολογία της αντιπολίτευσης να μην 
πληρώνεται η ρήτρα αναπροσαρμογής μέχρι να κριθεί δικαστικά;

49.2

23,7

13,4 13,7

30,3

44,9

7,7

Μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, ποιο από τα δύο κόμματα θα σας ενοχλούσε 
περισσότερο να κερδίσει τις επόμενες βουλευτικές εκλογές;

39,8 39,2

10,8

2,2
8 

Υστερα από 2,5 χρόνια ΝΔ, πώς αντιμετωπίζετε την 
πρόταση για προοδευτική κυβέρνηση με κορμό τον ΣΥΡΙΖΑ;

14,1

36,7

13,9

17,8

12,1

5,4


